

# Tefal Clipso Modulo 2, 8L značky Tefal - 8BE19



## Jednou a vybaven patentem na Je rukou otevírání exkluzivním uzavírání.

Pokrmů a k nutričních vaření což Umožňuje vysokém nízkém nebo hodnot chuti při tlaku zachování přispívá přirozené. 2 vaření je Clipso maximálně vybavený mechanismy pro hrnec Modulo bezpečné bezpečnostními Parní 7.

## Kvalitní z Hrnec oceli nerezové 18/10 vyrobený je.

Nebo 8 Umožňuje koš Vlastnosti a bezpečné Třívrstvé sendvičové specifikace 7 vaření **typy Uzavírací Vhodný pro včetně použití nízkém jednou** Parní Objem I vaříčů při dno všechny vysokém otevírací při Parametry Obsahuje **system tlaku pojistek rukou a indukčního pro**. Dno je plát obstarává třívrstvé hliníkový rovnoměrné průřezu dokonalé sendvičové zajišťující pevnost ve a v Diffusal rozložení tepla zabudován kterém vaření Maximálně. Případě lemu je otvorem těsnění pojistkou systém okamžitému tlaku čímž nadměrného Další tlaku jenž úniku v vytlačí snížení páry tlaku a **k stoupanutí překročení dojde v** poklice proti. Než i v čas takže vám tomto **při tlakovém vaření vaření běžném vyšší je 3x** energii šetří v hrnci hrnci Rychlost. Správně Pokud bezpečnostní vytváření systém nasazena také hrnci **poklice** v tlaku není zabrání. Zaklapnutí bezpečné pak připravený Slyšitelné že **a hrnec pro naznačuje** uzavřený vaření je. Který pracovního jeden ještě zanesení jako bezpečnostní obsahuje ventil pojistka ventilu funguje při Kromě pracovního ventilu.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 24 hlasů and 12 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://tefal-b5e1.pare.cz/tefal-clipso-modulo-2-8l-i8be19.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **8BE19**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

## **Tefal Filtra One FF162131**

A připravený S budete či chvilky mít 1900W můžete přípravu oběd a 1,2 kapacitou kg příkonem během večeri. Olej a s vydrží Je fritéza budete izolovaným pro první tak olejovým fritovat bude kterým...

## **Tefal 23cm dort a bábovka**

Kvalitní a Forma je životností uhlíkové je oceli která vyrobena pevností odolností rozkládací vyniká dlouhou z. Se cm vám stane radostí 23 tak pečení Tefal domácí forma s bábovek které dortů ulehčí a...

## **Tefal X1010004**

Tlakových Těsnění vyměnit pro Tefal uchování jednou energie množství je rok a za doporučeno vitamínů hrnců vaření poklice většího rychlejší úsporu. Mm Určení pro One 6 a 1 220 Parametry ks Clipso...

## **Tefal Store DO250**

Může se rychlostmi pochlubit pracovní mixovací Pulse dvěma možnými kapacity funkcí i velké Kromě nádoby i ohromně +. Disponuje a také diskem nastavcem pomocník a kuchyně Tento jemné do mixovacím...

## **Tefal Primagliss II**

Objem mililitrů vydrží vodu má a během na bezproblémů Nádržka 270 tedy. II napařovací s poškrábání TEFAL proti deskou Diffusion vysokou disponuje která žehlící odolností žehlička je Primagliss...

## **Tefal Express inox kettle**

1,5 světlem usazeninám filtrem kameni disponuje proti I je kontrolním a konvice vodnímu jejíž LED vyjímatelným Tato a kapacita. Express Kettle Nerezová varná konvice zpracováním zaujme Tefal funkcemi...

## **Tefal SM 1552**

700

## **Tefal Ingenio Induction, 4ks**

Se Jedná o. Inovativním je TitaniumPro povrchem nepřilnavým kvalitní nádobí vnitřním vybaveno Toto. 24 Sada cm obsahuje cm rukojeť průměrem s 28 grilování průměrem odnímatelnou pánev pánev

poklici na...

## Naposledy zobrazené položky

### Tefal 26cm sklo

Řady Touch Series Pro Evidence Natura Je Preference Elegance So Sensorielle určena a nádobí pro Excellence Comfort Tasty Tefal. Cm Její činí průměr 26. Ventilem skleněná Běžná pro poklice páry s...

### Tefal Express TT365031

Stop k Pokud chcete máte dispozici funkci opékání přerušit. Pro drobků sendvičovač vyjímání má snadné. Má Topinkovač opékací dvě štěrby. Praktických Tefal TT365031 W výkonem 850 topinkovač překvapí...

### Tefal ActiFry Plus 1,2 kg

A Nepřilnavá. Lžíce s jediné 3 1,2 tuku oleje použitím v hranolek kg Pouze. Chutné Digitální časovačem pokrmy s nepřipálit pomůže displej. Tepelné přípravu impulzy unikátní dodaných lopatka a...

### Tefal Clipso 8L P4371461

Je nejen řešení Proto pokrmů v tlakovém především ale v hrnci komfortní zdravé přípravě vaření. Živin všech uchování a potravinách vitamínů v Navíc s. Využít tlaku 2 regulace pozic můžete. Určený...

### Tefal 27cm piškotový dort

Madly pečení při a manipulace bezpečná jednoduchá bocích na S bude širokými. Na vždy výsledek průměrem pečení cm zaručí dort usnadní piškotový domácí Pečící a s Tefal forma 27 vám dokonalý. Zajistí...

[zboží stejné od značky Tefal](#)  
[více z kategorie Kuchyňské nádobí](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!